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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

Με αφορμή τα ερωτήματα συναδέλφων για το αν είναι υποχρεωτικά τα σεμινάρια 
της  ενδοσχολικής  επιμόρφωσης  των  εκπαιδευτικών  που  διοργανώνονται   τις 
απογευματινές ώρες  στις σχολικές μονάδες – δια ζώσης ή διαδικτυακά – με απόφαση του 
Διευθυντή/ντριας  του  Δημοτικού,  του  προϊστάμενου/μένης   Νηπιαγωγείου  ή  κάποιου 
Σχολικού Συμβούλου, το Δ.Σ του Συλλόγου τονίζει τα εξής:

Η  ενδοσχολική   επιμόρφωση  εκπαιδευτικών  με  βάση  τον  ν. 
4823/2021  ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΟΜΜΑΤΙ  ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  και ΔΕΝ 
ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ! 

Εξακολουθούμε  να  δίνουμε  τη  μάχη  εδώ  και  5  χρόνια  για  να 
μπλοκάρουμε  τα  αντιεκπαιδευτικά  σχέδια  της  κυβέρνησης  και  την 
κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών. 

Το γεγονός ότι  ο νόμος προβλέπει  ότι ο Διευθυντής μπορεί να δώσει βεβαιώσεις 
παρακολούθησης   στους  συμμετέχοντες  οι  οποίες  θα  μπουν  στους  ατομικούς  τους 
φακέλους   προκειμένου  να  αξιοποιηθούν  σε  πιθανή  αξιολόγηση  τους  δεν   αφήνει 
περιθώρια για παρερμηνείες σχετικά με  το ρόλο που παίζουν αυτές οι «επιμορφώσεις».

 Το  Δ.Σ.  του  Συλλόγου  Εκπαιδευτικών  Π.  Ε.  Περιστερίου  «ΕΛΛΗ 
ΑΛΕΞΙΟΥ» καλεί τους συναδέλφους  και τους Συλλόγους Διδασκόντων   να μη   
συμμετέχουν σε κανενός είδους ενδοσχολική επιμόρφωση εκτός του 
εργασιακού τους ωραρίου. 

ΚΑΛΟΥΜΕ  ΟΛΟΥΣ  ΤΟΥΣ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ  ΝΑ  ΓΥΡΙΣΟΥΝ  ΤΗΝ 
ΠΛΑΤΗ ΤΟΥΣ ΣΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΟΥΝ 
ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

Συσπειρωμένοι  στο  σωματείο  μας  συνεχίζουμε  την  υλοποίηση  των 
συλλογικών αποφάσεων του κλάδου για το μπλοκάρισμα της εφαρμογής της 
ατομικής  αξιολόγησης  και  της  αξιολόγησης  της  σχολικής  μονάδας. 
Υπερασπιζόμαστε τον ρόλο του εκπαιδευτικού, τα μορφωτικά δικαιώματα 
των μαθητών μας.

Καλούμε  τώρα,  άμεσα,  ΟΛΕΣ  τις  συναδέλφισσες  και  ΟΛΟΥΣ  τους 
συναδέλφους να   υπογράψουν τη δήλωση της απεργίας – αποχής της ΔΟΕ   
που είναι σε ισχύ.

Όσοι κόπτονται για την επιμόρφωση των συναδέλφων να συνταχθούν 
με  τα  αιτήματα  του  κλάδου  και  να  διεκδικήσουν η  επιμόρφωση  να 
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οργανώνεται  από τα Πανεπιστήμια και  Παιδαγωγικά Τμήματα,  με  φυσική 
παρουσία,   με  απαλλαγή  από  τα  διδακτικά  καθήκοντα και  εντός  του 
εργασιακού ωραρίου των εκπαιδευτικών.

Συμμετέχουμε μαζικά στη Γενική Συνέλευση του 
Συλλόγου μας

Τετάρτη 29 Οκτωβρίου, 6:30 μ.μ. στο 1  ο   Δημοτικό   
Περιστερίου

Το Δ.Σ.
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